

1 апреля 2022 года — ЮНИСЕФ передал Министерству здравоохранения Кыргызской Республики средства индивидуальной защиты(СИЗ) . В рамках поддержки по реагированию на COVID-19.

В мероприятии по передаче СИЗ предметов приняли участие заведующая отделом общественного здравоохранения Министерства здравоохранения КР Айнура Акматова, Руководитель отделов образования и здравоохранения ЮНИСЕФ Томойа Сонода и директор Департамента профилактики заболеваний и государственного санитарно-эпидемиологического надзора Султан Абдыкадыров.

Данные средства индивидуальной защиты (СИЗ) доставлены через отдел снабжения ЮНИСЕФ в Копенгагене, где базируется самый большой в мире склад гуманитарной помощи. Переданная партия средств индивидуальной защиты предназначена для медицинских работников, участвующих в лечении COVID-19 .

Далее СИЗ будут распределены по областям координатором здравоохранения областей.

